
Referat fra Generalforsamling 2023 
Onsdag den 29.3. kl. 19. 
 
Tilstede: Mette S, Malene, Gert, Lars, Carsten, Gitte, Manuel, Hanne, Jens 
 
1. Valg af dirigent. 
Gert blev valgt 
 
2. Valg af protokolfører. 
Lars blev valgt 
 
3. Beretning om foreningens virke ved hovedformanden. 
Se nedenfor 
 
4. Godkendelse af beretningen. 
Godkendt. 
 
5. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab samt fremlæggelse af budget. 
Godkendt 
 
6. Behandling af indkomne forslag. 
Ingen forslag indkommet 
 
7. Valg af: Hovedformand, hovedsekretær (næstformand) og hovedkasserer. 
 
På valg er:  
Formand (for en étårig periode): Lars Damkjær Genvalgt 
Næstformand (for en étårig periode):  Gitte Bleis  Genvalgt 
Hovedkasserer, (for en to-årig periode)  Gitte Bleis    Genvalgt 
 
8. Valg af 2 suppleanter til hovedbestyrelsen.  
 
På valg er: 
Mona Saldern Jacobsen     Genvalgt 
Vakant post. 
 
9. Valg af 2 revisorer, som reviderer hele foreningens regnskab. 
På valg er Johnny Thomsen og Søren Ravn  Genvalgt 
 
10. Valg af revisorsuppleant. 
På valg er: Jette Ebbesen     Genvalgt 
 
11. Uddeling af pokal, blomster osv. 
Ingen uddelinger 
 
12. Eventuelt 
Gitte gentog at det er vigtigt, at alle afdelinger er repræsenterede ved hovedbestyrelsesmøder. 
 



Jens foreslog at man inddrog udgifter til stævner i kontingentet, så mindre bemidlede havde 
mulighed for at søge dækning på skolen eller i foreningen. Mette S foreslog flere aktiviteter, der 
kunne tjene penge ind til stævneaktiviteter. 
 
Første bestyrelsesmøde bliver torsdag den 27.4. 
 
 
 
 
Formandens beretning 
Vi startede ved generalforsamlingerne 2022 med at arrangere et møde for alle EIFs 
bestyrelsesmedlemmer. Det blev afholdt den 23.5. hvor vi fik mad fra forsamlingshuset. Her fik vi 
mulighed for at se hvem, der sad i de forskellige afdelingsbestyrelser, og vi fik mulighed for at 
komme med idéer til fælles projekter. 
Når jeg ser referatet på dette møde, så skortede det ikke på idéer. Der var forslag fremme om 
fælles arrangementer omkring koncerter eller foredrag, en fælles folder om aktiviteter og en 
klubfilm. 
 
Det er ikke alt, der er blevet til noget sidenhen. Folderen nåede ikke at blive færdig til 
sæsonstarten i august, og siden har projektet stået stille. Måske fordi, der efter den missede 
deadline ikke længere hastede med at få den ud. Ikke desto mindre er der lavet et foreløbigt 
arbejde på en opsætning, så egentlig tror jeg ikke at den mangler så meget for at blive klar. Det 
håber jeg, at vi kan få sat i værk, så den er klar til omdeling i august 2023. 
 
Til gengæld nåede vi at få lavet en klubfilm. Det var i høj grad Mette Bendix, der tog teten i dette 
projekt. Vi fik arrangeret en optagedag i november, hvor filmselskabet kom og filmede aktiviteter 
både ude og inde. Der skal lyde en stor tak til alle medvirkende. Filmen er stramt klippet, og det er 
svært at få alle vores mange aktiviteter med i så kort en film. Men jeg håber, at alle kan se sig selv i 
den på en eller anden måde alligevel. Den har rent økonomisk ikke kostet os andet end lidt 
forplejning til de medvirkende i november og så naturligvis noget arbejde med møder og skrivning 
frem og tilbage med selskabet. 
 
 
I 2023 er Ensted Idrætsanlæg blevet en facilitet rigere, nemlig med padeltennisbanen. Den blev 
taget i brug i oktober. Der har ligget et stort arbejde bag dette fra særligt tennisafdelingen. Tillykke 
med banen. Mange har allerede prøvet banen. Vi håber at interessen vil blive endnu større her i 
de varme måneder, der kommer. 
 
I det forgangne år har vi også hjulpet EIA med at lavet et ordensreglement for hallen, ligesom 
vores møder har været forum for større om mindre sager, der angår brug af hallen. 
Hovedbestyrelsen er derfor et vigtigt forum, hvor sager om dagligt brug kan tages op og formidles 
til halbestyrelsen. Der kan også opstå diskussioner om detaljer i haltimefordelingen, som lettere 
kan klares i hovedbestyrelsens forum. Derfor er det vigtigt, at alle afdelinger møder op til vores 
bestyrelsesmøder. Hvis formanden er forhindret, kan man sagtens sende en suppleant.  
 
Der skal lyde en stor tak til alle de frivillige, der bidrager med stort og småt til vores foreningsliv. 
Det være sig bestyrelsesmedlemmer, trænere, eller forældre, der hjælper til ved kampe, stævner 
eller træning. Uden jer, var der ingen forening. 


